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Boetes De Lijn  -  Bedenkingen federale politie

De federale politie heeft ernstige vragen bij de verkeersboetes die controleurs van De 
Lijn zelf uitschrijven. Die boetes bedragen 107 euro, terwijl een politie-pv voor dezelfde 
overtreding 58 euro bedraagt.

Sinds 1 september 2015 mogen controleurs van De Lijn zelf boetes uitschrijven voor 
verkeersovertredingen die de dienstverlening hinderen, zoals parkeren op een halte of 
rijden op een busbaan. Die administratieve boetes liggen echter gevoelig hoger dan 
wanneer men voor dezelfde overtreding door de politie zou worden beboet. Eerder 
stelden de Vlaamse ombudsman en mobiliteitsorganisatie Touring zich hierbij al vragen 
en nu blijkt dat ook de federale politie dat doet. In de media werd hierover ruim 
gecommuniceerd.

1. Klopt het dat de federale politie aan het Vlaams departement Mobiliteit heeft laten 
weten dat zij twijfels hebben bij de huidige reglementering rond het uitschrijven van 
boetes bij De Lijn en dat zij dit een fundamentele ongelijkheid vinden?

2. Op welke manier is de minister hierover geïnformeerd?

3. Is er reeds overleg geweest over deze materie met De Lijn en de federale politie om 
de wetgeving te bespreken of te verduidelijken? 

Zo ja, wanneer hebben deze vergaderingen plaatsgevonden?

Zo neen, waarom niet?

4. Is de minister van oordeel dat de huidige Vlaamse regelgeving dient te worden 
aangepast met een decreetswijziging om de fundamentele ongelijkheid weg te 
werken? 

Zo neen, waarom niet? 

Zo ja, wanneer plant de minister deze wijziging?

5. Hoeveel boetes heeft de Lijn dit jaar reeds uitgeschreven?

6. Worden er, na de communicatie van de federale politie, nog steeds boetes 
uitgeschreven door De Lijn?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1699 van 24 augustus 2017
van ROB BEENDERS

Ik verwijs naar het antwoord op SV 1593 van de heer Landuyt.


